

QUO VADIS

В 1952 г французский доктор Дж. Белтрами впервые использовал новый формат записной книги, разместив одну неделю на двух страницах, создав, таким образом, новую концепцию планирования, прочно укрепившуюся в деловом мире в современных еженедельниках и планингах.

Сегодня ежедневники, планинги и еженедельники Quo Vadis известны во всем мире и продаются на английском, французском, немецком, итальянском, испанском, датском, польском, японском и, конечно, русском языках.

Обложки изделий Quo Vadis могут быть выполнены из роскошной, обработанной вручную кожи, с прострочкой натуральной нитью, так и с использованием высококачественного прочного кожзамениителя. Тонированная бумага «шамо» с золотым обрезом, подчеркивает стиль, выразительно завершая изысканность коллекции.

Гармония формы и содержания, безупречный дизайн делают изделия Quo Vadis прекрасным подарком уважаемому человеку.

Индивидуальные изделия Quo Vadis

Когда нас окружают приятные, доброжелательные и веселые коллеги – это чудесно, хочется создавать удивительное, покорять невозможное и достигать невероятное. Корпоративный дух и французский стиль найдет свое воплощение в разработке индивидуального блока для ежедневников Вашей мечты.

Минимальный тираж: 2000 шт. Подробности у Вашего менеджера.



Ежедневники коллекции Quo Vadis выгодно отличаются от других производителей не только оригинальными покрытиями, но и особым подходом к изготовлению блоков. Нестандартный формат каждого изделия и уникальный дизайн блока позволяют обладателям изделий Quo Vadis ярко выделяться своим стилем. Кроме того, компания Quo Vadis предлагает возможность изготовления индивидуального дизайна блока: изменение цвета печати, нанесение Вашего логотипа на каждую страницу – узнайте подробности у Вашего менеджера, чтобы сделать свой ежедневник неповторимым!



ABP

Формат 16 x 24 см. Бумага «шамо», скругленные углы, золотой обрез по трем сторонам, перфорация углов. Печать блока в 2 краски на русском и английском языках. В начале ежедневника размещена полезная информация на русском языке, в конце – телефонная книга. Рабочий блок представлен разноцветными страницами с разделением почасового планирования и поля для общих заметок. Данная модель представлена в красном, синем и черном цветах. Ежедневник ABP поставляется в аккуратной индивидуальной упаковке.



Note 16

Формат 16x16см. Бумага «шамо», скругленные углы, золотой обрез по трем сторонам, перфорация углов. Печать блока в 2 краски на русском и английском языках. В начале ежедневника – полезная информация на русском языке, в конце – съемная телефонная книга, что позволяет использовать ее не один год. Рабочий блок удобный и практичный – полная неделя слева и свободное поле для подробных заметок справа с календарем на три месяца. Новинка сезона 2011: в конце блока добавлены полосы на январь 2012! Данная модель представлена в красном, синем и черном цветах. Ежедневник Note 16 поставляется в аккуратной индивидуальной упаковке.



Note 15

Формат 10x15см. Бумага «шамо», золотой обрез, скругленные углы. Печать блока в 2 краски на русском и английском языках. В начале ежедневника размещена полезная информация на русском языке. Рабочий блок организован для комфортной оперативной работы – вся неделя на развороте с календарем на текущий месяц и отдельным полем для записи важных телефонов и факсов. Данная модель представлена в красном, черном и синем цветах. Ежедневник Note 15 поставляется в аккуратной индивидуальной упаковке.



Выбирайте фактуру на Ваш вкус и бюджет, ну а мы предложим палитру ультра современных цветов. Гламурный розовый, классический коричневый, небесно голубой. Все лучшее для Вас!



Луна

Обложка из натуральной высококачественной телячьей кожи, мягкой и гладкой на ощупь. Декоративный шов выполнен вручную натуральной нитью.



Импала

Пластичный кожзамениль с оригинальной «двойной» фактурой: вблизи похожей на паутину, а издали – на мелкую крокодилию кожу. Классическая цветовая гамма.



Сохо

Синтетический кожзамениль с гладкой поверхностью выполнен в современном стиле и ярких расцветках.

Клуб

Синтетический кожзамениль с характерной зернистой фактурой, используется в модной кожгалантерее. Широкий выбор цветов – от классических до модных ультра-ярких оттенков.



Монтебелло

Обложка из телячьей кожи. Имеет мягкую фактуру с характерным рисунком натуральной кожи. Внутри – кармашки для визиток.

